

ΕΠΙΝΗΣΙΑ ΗΩΣ

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία στο πλευρό των νέων στα νησιά

Η εταιρεία στηρίζει το πρόγραμμα για την ανάπτυξη της νεανικής επιχειρηματικότητας



Στην ενεργή στήριξη του προγράμματος «Επινήσια Ηώς», το οποίο αποσκοπεί στην αξιοποίηση της δυναμικής και των ικανοτήτων των νέων που διαμένουν στα ελληνικά νησιά, προχωρά η Αθηναϊκή Ζυθοποιία στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «εφοδιαζομαστε» (α.σ. περιλαμβάνει τη στήριξη της νεανικής δημιουργικότητας και επιχειρηματικότητας, την εξέλιξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, αλλά και την ανάπτυξη των παραγωγών κριθαριού).

Το εν λόγω πρόγραμμα διοργανώνεται από τη μη κερδοσκοπική εταιρεία «αέλιος» και υλοποιείται διαμέσου επιτόπιων εκπαιδευτικών αποστολών σε νησιά, εστιάζοντας στην επαγγελματική υποστήριξη νέων ηλικίας από 18 έως 32 ετών, χωρίς να τους επιβαρύνει οικονομικά. Έτσι, συνδράμει στην απόκτηση των αναγκαίων εφοδίων, ώστε να ανεβάσουν τις «μετοχές» τους στην αγορά εργασίας ή να ξεκινήσουν τη δική τους επιχειρηματική δραστηριότητα, μόνοι ή σε συνεργασία με άλλους.

Παράλληλα, σκοπός του προγράμματος είναι οι συμμετέχοντες να δουν τις επαγγελματικές ευκαιρίες που υπάρχουν στο νησί τους, αλλά και να διαπιστώσουν τι χρειάζονται για να επιτύχουν στα επαγγελματικά τους σχέδια. Σε κάθε

νησί πραγματοποιούνται 3-5 βιωματικά εκπαιδευτικά εργαστήρια με την ονομασία «ΗΩΣ labs», καθώς και 2-3 «ΗΩΣ meet-ups», δηλαδή συζητήσεις ανταλλαγής απόψεων με επαγγελματίες από τα ίδια τα νησιά και από άλλες περιοχές της Ελλάδας, για κλάδους που

μπορούν να αναπτυχθούν στο νησί (π.χ. τουρισμός, αγροδιατροφικός τομέας, ηλεκτρονικό εμπόριο, αξιοποίηση του ίντερνετ σε παραδοσιακές δραστηριότητες, κοινωνική και πολιτιστική επιχειρηματικότητα).

Επίσης, μέσω του online «Forum ΗΩΣ», που υποστηρίζεται από 50 μέντορες, το πρόγραμμα προσφέρει διαρκή συμβουλευτική υποστήριξη εξ αποστάσεως σε νέους από συνολικά 24 νησιά. Τέλος, έχει ήδη ξεκινήσει η υποστήριξη συνεργατικών προτζεκτς ανά νησί.

Από τις αρχές του 2016, έχουν πραγματοποιηθεί επιτόπιες αποστολές σε Κέα, Σύρο, Κύθνο, Κάλυμνο, Λέρο, Λειψούς και Αμοργό. Εντός του τρέχοντος μήνα το πρόγραμμα επισκέφθηκε την Κίμωλο (2-5 Ιουνίου) και τη Μήλο (6-8 Ιουνίου), διοργανώνοντας συν τοις άλλοις εκπαιδευτικό εργαστήριο σχετικά με τις επαγγελματικές ευκαιρίες στα πεδία που καλύπτει. Την επόμενη Κυριακή (26 Ιουνίου) σειρά έχει η Αλόνησος, όπου διενεργούνται ήδη από χθες, Πέμπτη 23/6, συναντήσεις με επιχειρηματίες «ΗΩΣ meet-ups». Θα ακολουθήσουν Σκόπελος (27-29 Ιουνίου) και Αστυπάλαια (3-7 Ιουλίου).

Η πρωτοβουλία «Επινήσια Ηώς» αναμένεται να ολοκληρωθεί τον Οκτώβριο, ύστερα από αρκετές επισκέψεις ακόμη.

Νίκος Γαργαλάκος ■

Δήλωση συμμετοχής

Όπως σημειώνουν οι εμπνευστές του, το πρόγραμμα «Επινήσια Ηώς» υλοποιήθηκε με αφηρησία τη διαπίστωση ότι οι νέοι στα ελληνικά νησιά θεωρούν πολύ περιορισμένες τις δυνατότητες που έχουν για επαγγελματική δραστηριότητα εκεί και εξαιτίας αυτού τα εγκαταλείπουν συστηματικά. Όσοι, λοιπόν, ανήκουν στο ηλικιακό φάσμα των 18-32 ετών και κατοικούν σε ένα εκ των νησιών που υλοποιείται το πρόγραμμα, δεν έχουν παρά να συμπληρώσουν τη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος στις επιτόπιες δράσεις του, που είναι διαθέσιμη στην επίσημη ιστοσελίδα του «Επινήσια Ηώς» (<http://epinisia.gr/>) και ένα μέλος της «αέλιος» θα έρθει άμεσα σε επαφή μαζί τους.